



说好的办公楼要变成厂房?

- 业主:环境受影响,小区品质会下降
- 开发商:建的不是厂房,而是高档产业楼
- 规划局:将在近期召开听证会或座谈会

Q

上周,武进高新区内的天安尚城业主们发现,小区大门口挂上了一张“建设工程设计方案变更批前公示图”。公示说,小区门前本来规划建设办公大厦,现在改成了小型的“工业厂房”。

这个消息顿时在业主群里炸开了锅。“工业厂房,离我们小区这么近,以后噪声、空气这些环境问题怎么办?”昨天,业主秦小姐对现代快报说出了业主们的担心。对此,开发商回复说,业主们对变更方案有误解,该地要建的不是厂房,而是类似别墅的高档办公楼。规划局表示,近期,将会汇总各方意见,举行听证会或座谈会,协商解决办法。

王玉文/摄



规划调整的空地,不远处就是天安尚城小区

业主发帖

小区旁边建厂房,环境无法保障

昨天,天安尚城的业主秦小姐,代表一百户居民,在化龙巷上发帖称,“坚决反对小区旁边建工业厂房!”

帖子反映,小区门前空地的规划方案要变更,原来13层的产业大厦将调整为5栋3-4层的产业楼,这让业主们难以接受。

秦小姐担心,原来的大厦变成工业厂房,离小区大门只有四五米。“这么近的距离,让我们业主感到恐惧。今后,噪声、通风、空气、环境等等,这一系列问题怎么办?而且,调整方案后,网球场也不复存在了。”

现场直击

规划“工业厂房”紧挨小区大门

昨天上午,记者来到天安尚城小区。在秦小姐的带领下,记者找到了小区前尚未开发的一块绿地。这块地方大概有两个足球场大小,前方就是天安数码城的写字楼,西边紧挨着小区大门。在这块空地的最西边,有一个建好的网球场。“它是我们小区的配套健身设施,很多业主都是冲着这个网球场,才买这边房子的。”

秦小姐说,她是2011年买的房子,去年5月初交付。秦小姐出示的售房宣传单显示,这块空地当时的规划是要建设一座十几层的写字楼。

开发商解释

要建的是类似别墅的高档产业楼

记者看到,在小区大门右手边,悬挂着一

规划局表态

近期将召开座谈会协商解决方案

对于开发商的解释,秦小姐等业主并不“买账”:“他们只是口头说说而已,也没有书面证明。”

昨天,秦小姐和几位业主一起来到常州市规划局武进分局,反映他们的担心。

常州市规划局武进分局党支部书记余洪国告诉记者,这块土地性质,确实是工业用地,开发商有权做工业用途。但是,实际操作中,会考虑到周围居民的居住环境。

余洪国表示,对于居民的担心和顾虑,他们非常理解,也很重视。近期,他们将会汇总各方意见,举行听证会或座谈会,协商解决问题的办法。

微新闻

相亲大会开始报名

②姚君 张敏 青枫公园第五届相亲大会将于4月29日至5月1日举办,即日起到4月25日均可报名,报名点在青枫公园游客接待中心。本次相亲大会仍为公益活动,不仅有专业红娘现场服务,还为会员制作二维码网页,到场后只要用手机扫一下,就能访问相亲会员网页。

“十佳警属”请你投票

③葛小林 “军功章里,有我的一半,也有你的一半;平安果中,有我的付出,更有你的奉献……”常州市公安局启动“十佳警属”评选活动,通过层层考评,现确定20名候选人,欢迎市民登录网站(<http://www.czsga.gov.cn/>)了解警属们事迹,投票评选。

中巴上“蹲点”偷到东西跟司机分两名小偷和黑心司机同时被提请逮捕

最近一段时间,常州市公安局公交治安分局站南派出所陆续接到多位市民报警,反映他们的手机或者笔记本电脑在常州至无锡的中巴上被偷,而且中巴车司机居然叫他们不要报警。反扒民警伪装成乘客调查发现,这个中巴车司机跟扒手是认识的,扒手在车上盗窃,他也能分“一杯羹”。

30岁的周同承包了一条常州到无锡的客运线路,每天早晨8点30分,这辆中巴车从湖塘乐购发车前往无锡火车站,一天3个班次。今年3月底以来,警方陆续接到多名乘客报警称,在这辆中巴车上丢了手机、笔记本电脑等。民警判断,这辆中巴车上可能隐藏着多名扒手,于是派出所安排民警伪装成乘客“跟车”,果然发现了两名可疑扒手长期在这辆中巴车上“蹲点”。

跟踪了半个多月,掌握了确凿证据,4月9日中午民警将两名扒手和中巴车司机一同

抓获。经调查,两名扒手分别叫蒋淦和陈弓,四川人,他们在周同的中巴车上盗窃作案七起,盗窃乘客四只苹果手机、一只索爱手机和两台笔记本电脑。周同则为扒手们打掩护,乘客发现手机被偷时,周同还在一边劝说不要报警。

周同怎么会与两扒手狼狈为奸?原来,在今年春节前的一天,周同的亲戚在他的中巴车上被偷了一只手机,周同就停车向扒手讨要。扒手很紧张,让他不要报警,而后周同和扒手就熟悉起来,每天早晨发车,如果车上乘客多,尤其是带着笔记本电脑的话,周同就联系扒手。给扒手提供方便,周同也得到了不少好处:老婆想要一只苹果手机,他就跟扒手说去偷只手机。有一次扒窃得手,扒手还分给周同400元钱。

因涉嫌盗窃,昨天,这三名嫌疑人均被提请逮捕。(当事人均为化名) 沈振宇 葛小林

看风云

冷空气来了,当心感冒

和前天的烈日相比,昨天由于云层较厚,太阳公公的威力也减小了些,人体感觉稍微清凉了几分。今天最高温仍在27℃左右,天气比较干燥,市民们注意多补充水分。

这两天由于气温升高,不少怕热的年轻人已换上了短袖、裙子等清凉的夏装,不过天气趋势预测表明,明天开始,受冷空气影响,气温将出现明显下降。预计明天最高温下滑至24℃左右,后天最高温直接跌破20℃。

大关,仅有16℃左右。常州气象台提醒市民们,一定要注意天气变化,及时增减衣物,气温升降频繁时最容易感冒。 张敏

未来三日天气

今天 多云 14~27℃

明天 多云 14~24℃

后天 多云转小雨 9~16℃

治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗效果。畅销10年的事实足以证明正品!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号406号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭。如有无效者的特殊情况,对何氏公司具有研究价值,公司重奖10万元。每瓶产品都有书面承诺及信誉卡,并有电话咨询标志、免费咨询。

理性提示:除狐臭,效果好,不损害健康、不影响正常生活的正品当然首选!何氏狐臭净,无色无味水剂,绝不会有铅、汞等有害元素,不损伤肝、肾功能及生殖系统,不抑制生长发育,儿童、孕妇及哺乳期妇女皆可放心使用。何氏狐臭净,安全卫生不留痕!

权威认证:“常州专销”,否则均为假冒!

证书

**不是掩盖
是清除!**

咨询电话:0519-88165675

指定经营